

2024 év bírói beszámolója

A lezárt év 107 magyar lisenzzsel rendelkező díjugrató versenybírója közül Pataki Csete Dorottya, Kunné Fekete Alexandra és Bölecz Virág Ráhel bíráltak a legtöbb hazai versenyen. A legtöbb versenyhelyszínen Kunné Fekete Alexandra, Abay Pál és Dudás Vanda kollégákat kérte fel.

Ugyanez a statisztika a stewardoknál a következőképpen alakult. A 27 lisenzzsel rendelkező stewardot tartalmazó lista élén versenyek tekintetében Bálint Gábor, Katona Linda és Bakó Bianka állnak. Míg a legtöbb versenyhelyszínen Fehérvári Bettina, Czibula Orsolya és Bálint Gábor szerepeltek a versenykiírásban.

Az év eleji Kiskunhalason és Budapesten tartott bírói továbbképzéseken a szokásosnál is több szakember vett részt. Jó volt látni, hogy mennyien érdeklődnek a bírói összejövetel iránt. Évről évre felkészültebben érkeznek a jelentkezők és így egyre eredményesebben tudják teljesíteni az írásbeli és szóbeli vizsgát. Nemzetközi szinten is sikeres vizsgáról számolhatunk be, hiszen Horváth Béla Bence belépett a nemzetközi bírók táborába.

Az olimpiai szakágakat átfogó együttes steward továbbképzés 2024-ben is két alkalommal lett meghirdetve. Bázár György előadónak köszönhetően a díjugrató, díjlovagló és lovastusa stewardok ismét közösen tárgyalhatták meg az éves szabályváltozásokat és felmerülő kérdéseket. Az FEI steward adatbázis is bővült újabb magyar nevekkal: Bozai Laura és Antal Domonkos kapott oklevelet sikeres nemzetközi vizsgájuk után. Az előkelő 3-as szintre lépett stewardhölgyek Dénes Judit és Szalai Klaudia pedig az év során a gyakorlatban is bizonyították szintlépésük jogosságát.

A szökeév fénypontja magyar díjugrató szakemberként is a párizsi olimpia volt. A legtöbb sportoló álma az olimpiai kijutás, de ezt a célt nem csak a lovasok tűzhetik ki maguk elé. Az elmúlt esztendőben két magyar szakemberre is büszkék lehettünk. Fugli Károly 4-es szintű FEI versenybíró óriási eredményt ért el, amikor részt vett az ötkarikás játékokon a díjugrató versenybírósként. Lovastusa szakágban pedig Bázár György 4-es szintű FEI steward a steward csapat vezetőjeként segítette az olimpiai hivatalos személyzetet.

Gratulálunk e sikereket elért kollégáinknak és reméljük, hogy a számos magyar szakember a jövőben is hasznosan tudja majd segíteni a díjugrató sportot a hazai és a nemzetközi porondon egyaránt.

Budapest, 2025. január 3.

Schlezák Melinda